

Служба за организацију сајмова, манифестација и догађаја

Београд, 10. јануар 2018. године

Бр. *16.03 - 1/3*

Предмет: Посета Сајму Gulfood 2018, Дубаи

Поштовани привредници,

Привредна комора Србије и Развојна агенција Србије, у складу са Правилником о организацији наступа домаћих привредника на међународним сајмовима бр.: 110-00-1/2016-01, објавиле су Јавни позив за учешће на Међународном сајму прехранбене индустрије "Gulfood" 2018, Дубаи, на основу чега се пријавило десет (10) компанија из Србије, које ће наступати у својству излагача.

Сајам "Gulfood", који се ове године одржава у периоду од 18. до 22. фебруара у Дубаију, представља највећи сајам прехране у региону северне Африке и Блиског истока, који се простире на површини од преко 100 000 м², са више од 95 000 посетилаца и 5 000 излагача из 8 сектора прехранбене индустрије. За више информација видети www.gulfood.com.

Имајући у виду да су места за излагаче попуњена, Привредна комора Србије намерава да организује посету овом Сајму за све компаније из Србије које су заинтересоване, да у својству посетилаца, представе своје производе и производни програм на тржишту Уједињених Арапских Емирата. Посета би, поред посете Сајму, обухватила и одговарајући пратећи програм (посета (радни доручак) у Привредној комори Дубаи, разговоре са малопродајним ланцима и дистрибутерима, посета одговарајућим малопродајним објектима...), чија је припрема у току. Посета би трајала четири (4) дана.

Користимо прилику да скренемо пажњу да Емирати, као резултат интензивне сарадње на државном нивоу, показују све већу заинтересованост за робу која долази из Србије (свеже воће и поврће, смрзнуто воће и поврће, вода, мед, здрава храна ...)

Због тога, уколико сте заинтересовани да, у својству посетиоца, посетите предметну сајамску манифестацију и учествујете на састанцима са потенцијалним партнерима, потребно је да попуњену пријаву из прилога, доставите на адресу: daniijela.strizak@pks.rs најкасније до петка, 19. јануара.

Додатне информације можете добити од Данијеле Стрижак, на телефон 066 875 13 38.

С поштовањем,

Прилог:

- Пријавни лист



Jovanka Talina
Јованка Ђалина
Руководилац